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DETAL 1
Detal Attyki, 
wymurować z cegły pełnej na zaprawie cementowo-wapiennej na 
wysokość 60cm, następnie wykonać ocieplenie zgodnie z 
ociepleniem ściany zewnętrznej, wykończyć tynkiem 
cienkowarstwowym, zwieńczenie zakończyć płytą OSB 
wodoodporną z obróbką blacharską w kolorze grafitowym.

klin styropianowy

płyta OSB wodoszczelna gr 1,8cm

klin styropianowy

obróbka blacharska

DETAL 3
Detal docieplenia ściany nad dochodzącym dachem, 

ocieplenie gr. 15cm wykonać do wys. 18cm nad warstwami dachu 
następnie na powstałej przestrzeni wykonać ocieplenie o gr. 12cm, 

wykonać klin ze styropianu oraz zabezpieczyć x2 warstwą 
papy,wykonać obróbkę blacharską.
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projektowane wejście na 
basen dla gości,

schody żelbetowe i 
pochylnia na gruncie

projektowane zadaszenie nad wejściem
wykonać z ramy stalowej z profilu  

zamkniętego 20x200x5 mm, pokrycie 
wykonać z blachy na rąb z spadkiem 2 

%. Zadaszenie wykończyć rynną 
kwadratową i obróbką blacharską

Stolarka okienna do wymiany. Okna wykonać na wzór istniejących okien. Projektowane okna aluminiowe z 
szybą zespoloną termoizolacyjną lub selektywną, z warstwą refleksyjną, bezpieczną. Szyba refleksyjna 
ma zadanie odbijać część promieniowanie słonecznego, zapobiegająca przegrzaniu. Efekt refleksu 
utrudnia wgląd do wnętrza pomieszczenia. Powłokę refleksyjną nanieść w procesie produkcji. Barwa 
warstwy refleksyjnej grafitowa. 

istniejąca niecka basenu

7.27Detal okapu wraz z orynnowaniem, 
na płycie OSB należy ułożyć dwie kontówki mocowane szpilkami od 
góry, do kontówek przymocować trzy elementy płyty OSB formujące 

okap i wypełnić ocieplenie, następnie wykonać 2x warstwę papy, 
obróbkę blacharską wraz z rynną umocować między warstwami papy. 

Następnie należy wykonać konstrukcję żaluzji. Słupek mocować 
prętami ocynkowanymi 8mm kotwionymi w stropie, na podkładzie 
stalowym i zabezpieczony nakrętką. Do słupków należy mocować 

ramę z profili zamkniętych 50x50x5mm i następnie wypełnić żaluzjami 
z płaskownika 5x50cm pod kątem 45%. Kątowniki zabezpieczyć 

antykoryzyjnie i pomalować proszkowo na kolor RAL. 

rynna kwadratowa wym. 12x12cm

płyta OSB wodoszczelna gr. 1,8cm

kątówka wym. 9x25cm

konstrukcja żaluzji mocowana na 
szpilkach i kotwiona w stropie 

istniejącym przy pomocy podkładu i 
stalowych nakrętek. 

DETAL 2

- płytki granitowe 60x60x2 cm,
- zaprawa klejąca do kamienia,
- betonowa płyta z betonu C30/37 o klasie 
ekspozycji betonu XF3 i XC4 gr 10 cm,
- podbudowa z kruszywa naturalnego o 
frakcji Ø 0-31,5 mm gr 15 cm.

D1p

projektowana belka wsporcza

klin styropianowy

Żelbetowy zbiornik przelewowy należy uszczelnić zaprawą cementową oraz 
dokonać wymiany płytek wodoszczelnych. Zbiornik zamknąć pokrywą stalową. 

obudowa grzejnika obudowa grzejnika obudowa grzejnika obudowa grzejnika obudowa grzejnika obudowa grzejnika
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przestrzeń nad sufitem rastrowym 
pomalować na czarno

przestrzeń nad sufitem 
rastrowym pomalować 
na czarno

sufit podwieszany 
rastrowy
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Należy usunąć okładzinę niecki 
basenowej z terakoty, następnie 

zabezpieczyć powstałe rysy 
wybraną metodą naprawczą.

Wymienić istniejące drabinki wraz 
z wykończeniem niecki basenowej 
płytkami basenowymi.

Przed wymianą posadzki należy wykonać 
wyrównanie posadzki zaprawą naprawczą, następnie 
należy położyć nową izolację przeciwwilgociową. 
Posadzkę z płytek ułożyć na zaprawie klejowej. 

Przed wymianą posadzki należy wykonać wyrównanie posadzki 
zaprawą naprawczą, następnie należy położyć nową izolację 
przeciwwilgociową. Posadzkę z płytek ułożyć na zaprawie klejowej. 
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Naprawę oraz reprofilację betonu niecki basenowej 
wykonuje się systemem PCC (polimerowo-cementowych). 

Należy zabezpieczyć zbrojenie zaprawą antykorozyjną, 
nałożyć zaprawę warstwy szczepnej, następnie nałożyć 

zaprawy naprawcze. 
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